

网球女明星身后有贴心男友支持

爱相随“女金刚”场上更威猛

每一个成功女人的背后,都有一个贴心的男人。澳网赛场,女选手在赛场争胜,男友的一个肩膀、一句安慰,能给她们无穷力量。澳网比赛之余,姑娘们也乐意晒恩爱,秀幸福,澳网赛场,爱意浓浓。



■ 与莫拉托鲁相恋后,小威连连夺冠



▲ 阿扎伦卡是歌星男友雷德福的粉丝 本版图片 CFP
◀ 聚少离多并未冲淡沃兹尼亚奇和麦克罗伊之间的感情

两人第一次携手公开亮相,是去年美网,当时,获胜后的阿扎伦卡,将雷德福带到新闻发布会上。雷德福发了言,“我正在网球赛场上观察球员的脚步移动,寻找有舞蹈天赋的球员,准备邀请他们参与下一部音乐录影带的演出。”有记者建议,“那就干脆让阿扎伦卡参加吧。”阿扎伦卡一点也不羞涩,咯咯直笑。

这一次在澳网,雷德福说,如果阿扎伦卡夺冠,他会在赛场边跳起“鬼步舞”。

“王子”常伴左右

球员:小威廉姆斯

男友:帕特里克·莫拉托鲁(教练兼顾问)

小威在首个比赛日中就扭伤了脚踝,但她丝毫没有受到影响,昨日又接连赢下单打和双打比赛,再一次展现出“女金刚”的形象。

从前几年的沉浮中站起来,小威的底气更足了,原来,她终于找到了一直梦想的王子——42岁的法国人莫拉托鲁。

莫拉托鲁是在去年温网之前成为小威的教练兼顾问,没过多久,两人就开始恋爱,在法国尼斯,两人在海岸漫步、在餐厅用餐,牵手,亲吻,丝毫不介意被狗仔队拍到亲密照片。

从去年下半年开始,小威横扫女子网坛。在夺得温网冠军后,她又夺得了女王草地杯冠军,还获得奥运女子单打和双打两枚金牌,之后又在美网加冕冠军,年底在伊斯特布尔的WTA举办的年终总决赛上,以锐不可当之势,再夺冠军,为她这个辉煌的赛季完美收官。看到这一切,不能不让人感叹爱情的力量

有多大。

小威直抒胸臆:“我非常喜欢和帕特里克一起工作,他总是以正面的态度面对生活,实在是非常棒的一个人。”同娱乐圈明星恋爱时聚少离多的日子一去不复返,身旁每时每刻有人支持,才令“女金刚”愈发坚强。

隔空经营感情

球员:沃兹尼亚奇

男友:麦克罗伊(高尔夫球手)

丹麦甜心沃兹尼亚奇的男友、当今高尔夫世界第一麦克罗伊,无法在现场陪伴支持她。但没关系,她时时刻刻在心底里感受到男友的支持,是另一种甜蜜。

麦克罗伊在之前的悉尼赛上已经给沃兹尼亚奇打足了气。在悉尼,两人去玩了标志性的悉尼眼,还在世界闻名的悉尼歌剧院前面停车不能免俗地来了一张“到此一游”照,在推特上,两人频发照片秀恩爱。

现在,麦克罗伊正在阿布扎比比赛,为了支持女友,他凌晨3点起床看比赛,然后再睡几个小时。麦克罗伊还在推特上号召自己的粉丝,一起为沃兹尼亚奇加油。对此,沃兹尼亚奇心疼不已,“我想我打乱了他的睡眠。他是最真诚的粉丝。有这样的支持非常棒。我知道他总是在电视机面前,又或者电脑面前看我比赛。”

如何经营一段受人瞩目的感情,沃兹尼亚奇向“过来人”小威(曾和多位娱乐圈、体育圈明星交往)请教,小威告诉她:“绝对不要检查男人的手机,这是大忌,否则大多数感情都要玩完。”

特派记者 陶邢莹(本报墨尔本今日电)

11:25 上午首发

李娜速胜 郑洁惜败

本报墨尔本今日电(特派记者 陶邢莹)中国金花李娜今天上午在澳网继续高歌猛进,在女单第三轮,直落两盘,击败罗马尼亚选手科斯蒂亚,连续第二年闯入澳网16强。而郑洁未能再次上演逆转好戏,在浪费了发球胜赛局后,以1比2不敌德国选手格尔格斯,失去了与李娜会师16强淘汰赛的机会。

李娜今天发挥稳定,胜得轻松,两盘比分为6比4、6比1。

郑洁第二轮逆转淘汰东道主选手斯托瑟令人惊叹,而今天与前女搭档格尔格斯的比赛又遭遇开局不顺,被更快进入状态的格尔格斯两度破发,以1比5落后,并以3比6输掉第一盘。第二盘开始后,格尔格斯连续出现失误,与第一盘判若两人,郑洁抓住对手状态起伏的机会,很快以5比0领先,并以6比1扳回一盘。这一盘,格尔格斯主动失误多达21次,而郑洁只有3次。

决胜盘,双方打得难解难分,郑洁第五局在0比40落后的劣势下,经过顽强缠斗后依靠格尔格斯的失误率先破发,取得3比2领先优势。当郑洁5比4领先,并握有发球胜赛局时,格尔格斯凭借连续高质量的接发球破发成功,追平局分。错失逆转大好机会后,郑洁失误增多,格尔格斯很快6比5反超比分,并在郑洁的发球局,没让郑洁得1分,最终7比5结束整场比赛。



■ 李娜连续第二年闯入澳网女单16强

鬼步舞跳起来

球员:阿扎伦卡

男友:雷德福(歌星)

吐舌头,举手臂,伸食指,这是阿扎伦卡和男友雷德福之间爱的暗语。从训练到比赛,从美网到澳网,阿扎伦卡的身边,有这样一位大牌粉丝,给予爱的鼓励。

雷德福是美国当红歌唱组合LMFAO的一员,他的歌曲近几年红遍全球各大派对和夜店,其独特的舞蹈动作“鬼步舞”被人争相效仿。这些天在澳网的训练场,雷德福戴着标志性的白框眼镜,顶着爆炸头,样子很嘻哈,他大方承认,“我沉浸在爱河中。我的她很特别,她是世界第一。”

雷德福经营一家网球学校,阿扎伦卡是他最喜欢的女球员,而阿扎伦卡也是雷德福的粉丝。阿扎伦卡不是那种谈了恋爱就昏了头的人,相反,雷德福的现场支持让她成功攀升到了世界第一。

澳网走笔

华人克莱尔一家3年前住在墨尔本公园附近,每逢澳网季,她和丈夫在周末会带着儿子买外场球票,去感受澳网的氛围。由于儿子还太小,坐不住,两人只是带着孩子在草坪上通过大屏幕看比赛、买纪念品、吃冷饮。现在,大儿子已经5岁了,他能清晰地叫出李娜、郑洁的名字,他说:“长大了,我也要去中国。”

外场也开心

现在克莱尔一家搬去了距离市中心30公里的郊区。昨天,他们又带着孩子来看澳网了。“即使用不到决赛票,感受下气氛也好。我们不打伞,穿着背心短裤夹拖鞋,很随意地到墨尔本公园,这里几乎人人都这样。”克莱尔说。

昨晚比赛结束后,他们还预定了附近一家知名牛排馆的座位。一顿牛排餐80澳元,并不

便宜。但这是克莱尔一家每年的传统节目。“你知道吗?金庸在墨尔本安家后,很喜欢光顾牛排馆。”克莱尔说,“我和老公常会边吃边讨论,看今年谁会‘笑傲江湖’,我们还将他笔下的人物,同网球高手一一对号入座呢。”显然,百年澳网,像克莱尔一家这样的新移民也早已融入其中。

每天涌入墨尔本公园的观众数以万计,但不是人人能亲眼见到费德勒,更多时候,他们只是来感受网球带给生活的欢乐。陶邢莹

里约奥运周期与中国奥委会携手

安踏再续“体育服装合作伙伴”

新华社北京体育专电(记者 周欣)2012年中国体育健儿们在伦敦奥运会身着冠军龙服、38次站上冠军领奖台耀武扬威的场景还历历在目,昨日,中国奥委会与安踏体育用品有限公司第二次合作,正式签约“2013-2016中国奥委会体育服装合作伙伴”。

在过去的四年里,温哥华冬奥会、广州亚运会、伦敦奥运会等20多项大型赛事中,安踏为中国体育代表团6000余人次提供了领奖装备和生活装备近600款、约50万件次。

中国奥委会市场开发部主任马继龙表示:“中国奥委会之所以选择安踏续约,是出于培养

长期合作伙伴,加强服务回报和投入体育公益事业的考虑,同时我们希望能够促进企业品牌形象更好地融入奥林匹克运动,在奥林匹克舞台上,彼此激励,共同成长。”安踏公司品牌总裁郑捷认为,与中国奥委会再度携手“是荣耀、更是责任”。郑捷说:“我们希望,也非常有信心能够在下一个奥运周期,甚至更长的一段时间里与中国奥委会深度合作。”

里约奥运周期,安踏将为中国体育健儿出征的包括2014年索契冬奥会、2014年仁川亚运会、2016年里约奥运会在内的10项重大国际综合性运动会提供领奖装备。

“中国足球希望之星”项目进展顺利

今年再送30人赴西班牙留学

本报北京今日电(驻京记者 王亦君)首批30名少年球员正在西班牙3家知名俱乐部健康成长,让万达集团“中国足球希望之星”项目负责人石雪清豪情倍增。据他介绍,第二期选拔将从2月1日起开始进行,仍由西班牙青训专家选拔出30名少年球员赴西留学。

首批30名球员已在西班牙的马德里竞技、瓦伦西亚、比利亚雷亚尔3家俱乐部生活了将近5个月,用石雪清的话来说,这些队员已真正融入西班牙足球环境及文化中。在不长的时间里,队员们已打了20余场比赛,全年参赛数量将远远超过原先合同中规定的25场。

小队们的学习、生活条件也很好。来自3家俱乐部青训总监的报告也显示,这批球员足球技能的提高幅度超过了预期。

由于国内踢球人数不多,加上一些地方足协、俱乐部不愿放人,尽管万达集团每年花在每名小球员身上的费用高达6.5万欧元,去年首期选秀还是遇到了不小的困难。不过石雪清明确表示,这种状况正在改变,今年的选拔会顺利得多。2000年1月1日后出生、有过3年业余训练经历的小球员,届时都可以在各地的万达广场报名,经过初选、复选及集训,今年9月份再度前往西班牙留学。